
La grange communale

résultats du sondage auprès 

des habitants
le 21 avril 2022



63 réponses, pour 161 foyers à Jalogny, 

soit 40%. 

- 29 personnes ont répondu pour elle 

seule

- 34 pour l’ensemble de leur foyer. 

Au total, ces réponses concernent 151 

habitants, soit 40% de la population de 

Jalogny. 



Aimeriez-vous participer à une ou plusieurs 

de ces activités artistiques ?



Aimeriez-vous participer à une ou plusieurs 

de ces activités culturelles et éducatives ? 



Aimeriez-vous participer à l'une de ces 

activités sportives ? 



Seriez-vous intéressé par l'une de ces 

activités commerciales ? 



Aimeriez-vous vous investir dans 

l'organisation d'une ou plusieurs activités ?



En synthèse 

 1) marché de producteurs et d’artisans (47)

 2) spectacles vivants (concerts, contes…) (45)

 3) projection de films (40)

 4) journée troc / expositions / partages de savoirs-faire / marché aux fleurs (35-34)

 5) stages artistiques (31), conférences / après-midi et soirées jeux (29) / marché de 

noël (27)

 6) formations (22), tennis de table, badminton (20), Ateliers éducation pop (18), 

jeux de pistes (17), fitness (16), 



D’autres propositions

 Atelier cuisine, informatique, environnement, jardinage, brocantes, lectures 

et écriture, babyfoot, ventes ponctuelles, balades, repas… 

 Don d’une table de ping-pong



Le "Café associatif" permettrait aux habitants de 

se rencontrer pour des temps conviviaux. A quel 

rythme souhaiteriez vous y venir ?


